

PROCES VERBAL

Incheiat azi 31.05.2013 în sesiunea ordinară a consiliului local Pleșoiu, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.104 din 24.05.2013 și a art.39 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri din totalul de 13, sesiunea fiind legal constituită., lops]nd motivat dl.Ghita Florentin.

Mai participă fără drept de vot primarul, secretarul și un reprezentant din partea Poliției Pleșoiu.

Doamna secretar Gavrila Zenovia arată că mandatul domnului Mandescu Valeriu a expirat și solicită să se facă propuneri alegerii unui nou președinte de sesiune.

Domnul Măndescu Valeriu propune să fie ales președinte de sesiune domnul Moraru Virgil, care supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU.

Domnul președinte de sesiune Moraru Virgil preia conducerea lucrărilor sesiunii și dă cuvântul domnului primar care prezintă ordinea de zi a sesiunii.

Domnilor consilieri, așa cum ați luat la cunoștință din invitația primită vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi a sesiunii.

1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei, statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Pleșoiu, județul Olt.

2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Pleșoiu.

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al aparatului de specialitate al primăriei.

4.Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin încredințare directă a suprafeței de 420 m.p. teren intravilan Cabinetului Medical NistorV Mariana Gabriela.

5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea realizării proiectului "Creșterea eficienței serviciilor administrației publice locale din județul Olt prin implementarea unei soluții e-guvernare performare".

6.Proiect de hotărâre cu privire la interzicerea desfășurării programului non stop la unitățile alimentare și de alimentație publică și baruri care nu au pază proprie pentru asigurarea ordinii și liniștii publice.

Dl primar întreabă dacă mai sunt și alte probleme care nu suferă amânare pentru a fi incluse pe ordinea de zi, nemaifiind alte probleme supuse spre aprobare ordinea de zi, care a fost aprobată cu 12 voturi PENTRU.

În continuare domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar care prezintă primul punct al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statutului de funcții și numărului de personal.

Doamna secretar prezintă raportul nr.2386 din care rezultă că organigrama și statutul de funcții se compun din 22 de posturi, din care 2 posturi de demnitate publică, 10 posturi funcționari publici și 10 posturi personal contractual din care vacante 7 posturi de personal contractual.

Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Supus la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei, statutului de funcții și nr de personal a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, adoptându-se HOTARAREA NR. 15.

In continuare domnul primar prezintă al doilea punct al ordinii de zi – proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Pleșoiu, județul Olt.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate nr.2376 din 24.05.2013 și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Pleșoiu.

Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR.16.

Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Ordine Interioară al aparatului de specialitate al primarului comunei Pleșoiu, județul Olt

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de specialitate din cadrul Consiliului Local Pleșoiu nr.2376 din 31.05.2013 și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Pleșoiu.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 13 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR.17.

In continuare domnul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării prin încredințare directă a unui teren un suprafață de 420 m.p. aflat in domeniul privat al comunei Pleșoiu aferent Brutariei Pleșoiu. Brutăria a fost cumpărata de Cabinetul Medical Nistor V Mariana Gabriela.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul nr. 2174 din 13.05.2013 de procesul verbal de adjudecare a licitației și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Doamna secretar Gavrila Zenovia informeaza consiliul local că dl.Măndescu Valeriu care este tată doamnei Nistor Gabriela și dl.Nistor Sandu care este sotul doamnei Nistor Gabriela in conformitate cu prevederile art. 46 alin1 din Legea nr.215, privind administratia publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, nu pot să participe la vot, fiind un interes patrimonial in problema suspusă dezbaterilor consiliului local.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 9 voturi PENTRU, 1 vot împotriva- Neacsu Marin, și dnii Măndescu Valeriu și Nistor Sandu nu au voie să voteze conform art.46 alin.1 adoptandu-se HOTARAREA NR. 18.

Dl Neacsu Marin este împotriva, deoarece consideră că se atribuie prin încredințare directă decât terenul de sub clădire nu si terenul aferent clădiri.

Dl.Mircescu – Nu era mai bine să facă cabinetul medical și apoi să cumpere terenul.

Dl primar se face un cabinet de fizioterapie care nu este pe raza comunei și se face cu fonduri europene , la proiect trebuie depuse actele de proprietate.

In continuare domnul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea programului de funcționare al magazinelor alimentare și de Alimentație publică și baruri.

Domnul primar informeaza consiliul local că POLITIA PLESOIU ne-a înștiințat că in zona barurilor cu program Non Stop se intimplă anumite fapte de violență, de tulburarea ordinii și liniștii publice.,furturi.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul întocmit de dl. viceprimar Măndescu Valeriu și de avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Dl Moraru Virgil – De la Balș până la noi nu sunt baruri non stop. Se strâng tineri in fața scolii și ia băutura.

Dl.primar Poliția ne-a solicitat o cotă de motorină pentru patrulare,dar ne-am interesat și nu este legal să plătim pentru Poliție.

Dl.Politist – vin și din alte localități.Vin copii care fură bani de la părinți.

Dl prim ar – in fiecare sat sunt grupuri care fură in loc să muncească.

Dl primar- La Strejești , la Cârlogani nu este NON STOP.

Supus la vot a proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, se abține Moraru Virgil, adoptandu-se HOTARARREA NR. 19.

Domnul președinte Moraru Virgil dă cuvîntul domnului primar să prezinte proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea realizării proiectului "Creșterea eficienței serviciilor administrației publice locale din județul Olt prin implementarea unei soluții e-guvernare performante din cadrul Programului Operational Sectorial "Creșterea Competitivității Economice" 2007-2013" Axa prioritară 3 TIC pentru sectoarele privat public, Domeniul de intervenție 3.2.-Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice, Operațiunea 3.2.1. apel.3, conform condițiilor prevăzute in cadrul Acordului de parteneriat".

Proiectul de hotărâre este insotit de raportul compartimentului de specialitate din cadrul Consiliului Local și de avizul comisiilor de specialitate .

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR. 20.

Domnul Neacsu – la ce se referă – la pregătirea personalului și calculatoare. S-a aprobat și anul trecut să luăm calculatoare.

Dl. primar s-au luat calculatoare pentru Biblioteca

Dl Mircescu Ilie- propune reactualizarea semnelor de circulație pe raza comunei.

Dl. Politist va face un necesar cu indicatoare și marcaje.

Dl primar , nu avem posibilități să plătim paza

Dl. Mircescu referitor la islazul de la Pleșoiu spre Beica, ce suprafață a fost acolo.

Dl primar – erau boscheți și mărăcini s-a arat și se seamana cu iarbă.

Dl. Neacsu- banii de la APIA, se folosesc pentru islaz, ce se face cu banii , nu se dă cu îngrășăminte ?

Dl primar – se fac toate lucrările în funcție de nevoi, se combat dăunătorii, se curăță de mărăcinișuri și se dă cu îngrășăminte dacă este cazul.

Dl. Mircescu- Postul de sofer de la Primărie să se comaseze cu postul de sofer de la Scoala.

Dl primar – nu se poate, sunt doua unități separate.

Dl. Neacsu S-a făcut un gard la Biserica, cine l-a făcut.

Dl primar – L-a făcut Primăria

Dl. Neacsu- La Pleșoiu se discută că se strîng bani de la cetățeni pentru gard.

Dl. primar- Sa ajutat si Biserica Pleșoiu cand a fost cazul.

Dl. Neacsu- La unele persoane se curata șanturile până la gard, iar in alte cazuri nici șantul.

Dl primar- Nu s-a făcut până acum.

Dl Neacsu – Să nu se facă la oamenii cu bani

Dl primar – Se va incepe săptămîna viitoare să se taie iarba in toate satele la toată lumea.

Dl. Moraru Virgil președintele de ședință arată că problemele inscrise pe ordinea de zi s-au epuizat și declară inchise lucrările ședinței.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta
Moraru Virgil



Secretar
Zenovia Gavrila